

旅展小貼士 暑假短線遊



鄰近香港的廣東深受港人歡迎

合東展館



旗津黑沙玩藝節



香港國際旅遊展



中國國家旅遊局參展

內地不同省市來港展出

一年一度的香港國際旅遊展日前圓滿結束，今年旅展聚焦高端旅遊及推廣主題遊等，專業日吸引逾一萬二千名區內買家、旅遊界和業界觀眾，當中超過25%來自中國內地及其他海外地區，而公眾日預計有九萬人次，約85%喜以自由行或私人包團方式外遊。就筆者所見，中國國家旅遊局設有攤位，當中以廣東旅遊最吸引港人，而台灣地區團聲勢浩大，一展集合各地旅遊名城，氣勢不差。不少航空公司亦推出機票優惠，在指定日子前購票即可享優惠，讓你暑假旅遊更超值。

文、攝：吳綺雯、焯羚、張美婷

泰州古蹟多 蘇杭遊值得去

在會場期間，筆者參加了南京及泰州的推介會，前者常聽，後者較被忽略，聽完他們講「泰好看、泰好吃、泰好玩」挺有新鮮感，與率團訪港參展的泰州市領導靖江市人民政府副市長、泰州市旅遊局申強副局長、靖江市旅遊局陳剛局長在場聊了一下，知道泰州是中國江蘇省中部，長江下游北岸的一個地級市。是一個古老的歷史文化名城。有美景、好吃、好玩的資源，加上交通方便，目前堪稱是內地一個旅遊熱點，相信也適合香港人幾天短線遊。



泰州市領導率團訪港參展，左起：靖江市人民政府副市長、泰州市旅遊局申強副局長、靖江市旅遊局陳剛局長。

會館是全國十大民俗慶活動之一，溱湖也是國家濕地公園國家5A級旅遊區。

香港人最喜歡吃的大闸蟹的原產地是泰州的靖江市，所以他們每年有五千人大闸蟹宴，當地食大闸蟹的價錢比香港便宜很多，蟹季期間香港遊客也不少，靖江蟹黃湯包必食。靖江蟹黃湯包是中華六大名點之一，享譽大江南北已有近200年的歷史。

西安市委書記王永康率團出席6月16日在香港舉行的「品味西安·發現中國」西安(香港)旅遊營銷大會，向香港各界介紹了西安的古都風華、人文魅力及秦嶺、曲江的湖光山色。活動現場不但有非遺傳承大師即席示範「德發長」餃子宴和Biang-Biang麵技藝，更請來知名美食主持人肥媽與眾人一同品味西安地道黃桂稠酒，氣氛熱烈，活力十足。王永康表示希望西安與香港繼續深化合作，共同推動旅遊業的跨越式發展。



西安市委書記王永康介紹西安旅遊魅力



梅蘭芳紀念館 新華社

廣東近香港 浸溫泉兼玩水

廣東省鄰近香港，一向是港人喜愛的短途旅遊目的地之一，加上港珠澳大橋即將開通，更吸引港人前往旅遊。而江門市的古兜更是溫泉旅遊勝地，不少港人在假日會選取這溫泉小鎮作短途旅遊，以放下都市壓力，感受一下大自然的生活。由江門市古兜旅遊酒店管理有限公司、香港中國旅行社主辦的「古兜溫泉旅遊體驗中心」早前正式開幕，以全面推廣及策劃古兜自由行和套票產品，更會提供旅遊產品及資訊諮詢的服務，為平時生活繁忙的港人，提供一站式的服務。新會區旅遊協會秘書長馮植和指，古兜適合各類人士前往旅遊，



長隆水上樂園日間演藝派對

攝：占美



古兜溫泉度假村



古兜溫泉旅遊體驗中心

有別於其他溫泉，當地以「一地兩泉」而聞名，溫泉谷分為鹹溫泉及淡溫泉，能促進血液循環，放鬆心情之餘更能帶走港人的生活壓力。今年，廣州長隆水上樂園演藝陣容亦升級，一眾歐美藝術家為遊客獻上充滿激情的全新超大型日間演藝派對——嬉水派對。由世界冠軍水上飛人團隊領銜，備受好評的美國London Hill樂隊、

激情洋溢的森巴舞隊將繼續帶來震撼的視聽盛宴，全面刺激遊客們的感官。今個暑假全新加入來自俄羅斯的猛男鼓樂隊、烏克蘭俊男美女組合DRAIV舞隊，更有來自歐美的DJ+MC，以激情的節目，讓遊客在白天也一樣High翻天。一浪接一浪的精彩節目，將各位玩水愛好者掀上樂與浪的高潮，煥發玩水激情。

台灣優惠多 便捷暢玩體驗

至於在台灣地區，為持續發展香港旅客深度遊，維繫重遊台灣熱度，台灣觀光局帶領146個台灣業者單位組成的台灣觀光代表團參加了早前的旅展，台灣館結合「生態」、「離島意象」、「樂活」、「美食」等旅遊主題及豐富的表演，帶來最新、最優惠的旅遊資訊及產品。

首先，台北市觀光傳播局聯合「華航」、「長榮」兩家航空公司及「桃園機場捷運」、「台北觀光巴士」共同推出優惠，陸空聯手，要讓香港旅客感受台北便捷暢玩的新體驗。今年，台北市啟動了「雙層觀光巴士」來服務國際旅客，讓旅客可以換一種視角來旅遊台北。加上，由8月19日至30日適逢舉辦世大運期間，全球一百多個國家，一萬多名運動選手齊聚台北市，是近幾年最具規模的國際活動，不僅可以欣賞精彩的體育競賽，還有A-lin、王力宏等藝人的精彩表演，世大運門票目前已開賣，網絡上即可輕鬆訂票，十分方便。宜蘭擁有豐富的生態資源與人文歷史，包含

綠色農場、環境教育、人文歷史、觀光工廠、特色學校等五大重點，可發展具教育意義且深度的學習體驗課程。宜蘭縣政府於香港旅展中推出遊學宜蘭體驗行程，包含農事體驗、手作DIY及文化學習，以及一系列遊學體驗行程等。

同時，暑假腳步接近，台東縣政府發出號召令「暑假啟動 直飛台東」，邀請大家到台東，進行一場「動感台東 熱力升空」盛夏之旅。台東縣長黃健雄帶領著縣府團隊前來香港，親自把台東的美麗風光，以及豐富好玩的旅遊活動，包括將在6月30日到8月6日舉辦的國際熱氣球嘉年華、光雕音樂會等，介紹給香港朋友。而香港一台東直航航班從7月14日起正式啟動，每逢周二、五包機限定直航航班，共計26架次，可讓1,300多位香港旅客深度遊台東。高雄市政府觀光局今年以「高雄夏Party」

趣台北推廣

台北觀光巴士模型



為主題，由曾安雯局長及「四王一后」話題人物、香港人氣插畫拍檔爵爵&貓叔組成高雄觀光代言團，打造夏日人氣活動「旗津黑沙玩藝節」與農村、文創之旅，讓喜歡大自然、文創、老街、美食的港人到高雄旅遊，當中如推出由野Fun食旅、鹽埕深夜食飲劇場、戀戀蚵仔寮等遊程，提供港澳旅客多樣趣味選擇。

至於對台中而言，反而推廣2018年的台中世界花卉博覽會，宣揚遊「台中·賞花博」的旅程，以六大旅遊主題：生態、宗教、運動、慢活、時尚、人文等作為深度遊，而花博則以外埔水豐園區、后里馬場森林園區、豐原葫蘆墩公園三地，設置綠能館、自然館、花藝館、發現館、探索館、花饗館等，讓愛花人深度遊台中。



宜蘭民宿協會業者



高雄市政府觀光局以「高雄夏Party」為主題



爵爵&貓叔



台中推廣下年的花博展覽



金門和澎湖的業者

旅遊資訊

文、圖：兩文

機票優惠種類多

由即日起至明年5月31日期間，港澳旅客憑長榮航空香港或澳門出發往台灣的登機證，可獨家享野柳海洋世界入園優惠，優惠票價NT360/成人或NT300/學生，每購買2張門票更可獲贈價值NT50咖啡及紀念品折扣券。

同時，於這期間憑登機證於遠傳電信桃園機場直營門市，購買遠傳易付卡套餐可享額外NT100折扣優惠。

除了內地及台灣地區，如想到其他地方旅遊，如東南亞地區，由即日起至6月30日，憑優惠碼：PR20HK617(商務位)或PR15HK627(經濟位)於越南航空網頁www.vietnamairlines.com訂購由香港往越南的機票，即可分別享8折

或85折優惠，分別限量200個及300個名額，旅行日期適用於今年6月15日至明年3月31日(今年7月10日至8月10日除外)。

如你的假期更長，可以去更遠一點的地方，今個月，HK Express以塞班島為長達四個月的推廣活動作最終篇章，讓情侶以優惠票價展開溫馨浪漫之旅。由即日起至6月26日(23:59)期間，旅客只需輸入優惠代碼「SPNGOHK」，即可以85折訂購塞班島航線之機票，旅行日期適用於今年6月20日至明年3月24日。

廉價航空AirAsia也由6月23日起連續3天，旅客只要透過AirAsia APP訂購9月5日至明年2月8日的機票，就可享有8折起優惠。



越南航空展場



塞班萬歲崖



HK Express展場



野柳海洋世界表演館外觀